

# 亭湖区人民医院胆石中心于海洋“取胆无痕”

## 真情服务患者 铸就品牌特色

□肖素娟

“11月21日上午,亭湖区人民医院胆石中心于主任为我进行了单孔微创胆囊切除手术,手术仅仅半个小时,身上都找不到伤口。术后四个小时后我就可以下床走路了,自己去卫生间,事先准备好的便盆都没用到。听有些病人讲胆囊手术后会放管子、会腹胀腹痛,这些情况我都没有。”11月22日,正在准备办理出院手续的张女士开心地说。“于主任对待我们病人就像朋友一样,微笑着仔细询问病情的每个细节,我本来也想保胆的,于主任与单医师告诉我,我的胆囊是葫芦型分隔胆囊,而且有萎缩,不适宜保胆,所以切除了病变的胆囊。为我们每个患者选择个性化治疗方案,这也是他们胆石中心的一个特色。于主任积极协调护士安排我做检查,方便术后我能快速出院,特别感谢于主任医护团队的精湛医术与服务。”

张女士今年31岁。她告诉记者,2019年她在美国访学时,因为胆结石疼痛难忍,曾在当地医院就医检查,但因为害怕手术,所以一直拖着。回国后,也会因为饮食不规律,胆结石发作时就会特别疼。“这次手术,术前很紧张,纠结去哪个医院手术,我做了很多攻略,从多个渠道了解到亭湖区人民医院于主任团队是专注胆石病手术,是位优秀的医生,技术非常好,可以做单孔手术,术后伤口不明显,术后疼痛轻、恢复也快,同时也满足了我们女性爱美的需求。”

张女士口中的于主任是亭湖区人民医院普外科带头人、胆石中心负责人、主任医师于海洋,盐城市医学重点人才。他从事普外科临床工作近30年,擅长普外科腹腔镜手术,至今已经有一万多例腹腔镜主刀手术治疗经验。

“我从医的宗旨就是始终把病人的利益放在第一位。”于海洋说,“虽然从2003年起就接触腹腔镜手术,至今已有一万多例腹腔镜主刀手术治疗经验,但仍然要把每台手术当作创作一件完美艺术品来做,手术一定要精准施治,任何一丝懈怠都可能影响患者术后的康复。”从他这里治好出去的病人,就像被打上了“亭湖区人民医院胆石病中心”品牌那么完美。

“本来想着去上海的大医院治疗,



手术中



患者术后恢复良好 黄一琪 摄

没想到现在在盐城也能享受到如此好的医疗技术与服务,家人都在身边也好照应。恢复这么好,她很快就可以去美国与在美国任教的丈夫团聚了。”张女士的母亲握着于海洋的手再三表示感谢。

亭湖区人民医院胆石病中心与上海市东方医院胆石病中心合作,成立上海市东方医院胆石中心盐城分中心,目前开展的手术有单孔腹腔镜胆囊切除术、针孔腹腔镜胆囊切除术、针孔腹腔镜保胆取石(息肉)术,超级微创、隐疤痕、无痛、美容是此类手术的

特点。该中心崇尚科学保胆,理性保胆,人性化、个性化、艺术化诊治胆石病,让本地的市民群众在“家门口”也可以享受上海名医的医疗服务。

“做一个好医生,要有一颗善良的心去善待每一个病人;要做一个合格的医师,就要拥有匠人精神:专于职,勤于工,敬于业,精于技。”这是于海洋经常对年轻医师讲的话,他也是这样践行的。



扫一扫 看视频  
视频制作 陈晗

### 盐城市残联携手盐城倍美口腔医院

## “德爱惠残 口腔健康行”公益活动在盐启动

为加强对残疾儿童口腔健康关爱,提高口腔保健意识,创造健康成长、平等发展的环境,11月27日下午,在第32个“国际残疾人日”来临之际,盐城倍美口腔医院与盐城市残疾人联合会共同发起的“德爱惠残口腔健康行”公益活动启动仪式在市残疾人综合服务基地举行。市残联党组成员、副理事长朱友余,市残联党组成员、副理事长施政,盐城倍美口腔医院董事长陈林岗参加此次启动仪式。

朱友余作了热情洋溢的讲话,对倍美口腔的大爱善举表示充分肯定:“此次‘德爱惠残 口腔健康行’公益活动,倍美口腔用自己的实际行动谱写了公益慈善之歌,展现了盐城本土

企业的高尚情怀与担当作为,树立了新时代新企业勇于改革、勇于创新、敢于担当、乐于奉献的良好形象,并希望大家能够紧密协作、相互配合、精心组织、认真实施,切实把好事办好、实事办实。”

盐城倍美口腔医院董事长陈林岗表示:希望能够通过此次一系列的活动让更多的残疾人受益、受助。残疾人事业是一项公益事业,是一项社会事业,是一项慈善事业。呼吁全社会给予残疾人群体更多的关注,相信盐城市的残疾人公益事业在市残联的领导及号召下,在广大残疾人和残疾人工作者的共同努力下蓬勃发展!

活动中,盐城市特教中专的孩子

们为大家带来了舞蹈《晚安喵》《心灯》等精彩的文艺演出,祝贺本次公益活动正式启动。

盐城倍美口腔医院与盐城市残联签订合作协议。协议双方将以此次活动为契机,积极为残疾儿童特殊群体树立正确的口腔保健意识,及时进行口腔疾病诊治,并为有需要的残疾儿童和青少年免费实施口腔健康检查和医疗救助。共同守护这群特殊孩子们的口腔健康、童真笑容。

此次公益活动是用实际行动去尊重、关心和帮助弱势群体,未来,市残联将联合像盐城倍美口腔这样更多的爱心企业关注残疾人事业,为更多的残疾朋友提供优质温馨的服务。

卞美

特约刊登:亭湖区人民医院

### 医卫新闻

滨海县中医院

## 开展红色教育现场教学



为进一步加强党员思想政治教育,坚定理想信念、提升党性觉悟、涵养道德操守、严守纪法规矩,保持党员先进性,提升为民服务意识,近日,滨海县中医院党委组织党员干部开展红色教育现场教学活动。

活动第一站来到了宋公堤,在长达45公里、由抗日民主政权阜宁县县长宋乃德率地方民众建筑的捍海大堤上,该院全体党员干部一起参观了宋公纪念亭、瞻仰了宋公纪功碑。活动第二站来到了陈振东烈士事迹陈列馆,在讲解员的带领下,医院党员们认真聆听讲解,通过参观大量照片、史料、实物,深入了解先辈们不怕牺牲、铁血担当、面对革命艰难不懈探索的精神,回忆了当年艰苦卓绝的战争岁月,对革命先辈们不畏艰难、勇于革命的精神有了更深刻的认识。

通过开展这次红色教育活动,医院党员干部接受了一次精神洗礼,更加坚定了信念。在今后的工作中,将坚持以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干,持续从历史的回望与思考中汲取智慧与力量,继承百折不挠的忠诚品格,为医院高质量可持续发展作出新的贡献。

王达志 文/图



近日,亭湖区毓龙街道社区卫生服务中心在盐城市明达初级中学开展了“积极锻炼、预防传染病”为主题的疾病预防知识科普,提高学生对于秋冬季节传染病的防护意识,及时采取相应的措施,真正做到重在预防,消除传染病传播的各种隐患。

殷杰 摄